



Перед судом предстанут шесть участников преступного сообщества, возглавляемого жителем Пятигорска

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование шести уголовных дел в отношении лидера и пяти участников организованного преступного сообщества, возглавляемого жителем города Пятигорска Арутюном Аветисяном, известным в криминальных кругах по имени Арут. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст. 210, 234, 228, 174.1 УК РФ (создание и участие в организованном преступном сообществе, незаконный оборот наркотических средств и сильнодействующих веществ, легализация преступного дохода).

Установить обстоятельства совершённых преступлений и привлечь причастных лиц к уголовной ответственности удалось во взаимодействии с подразделениями 1 ОРЧ ГУ МВД России по СКФО, МВД России по Республике Ингушетия, 17 отдела ГУСБ МВД России, УФСБ России по Ставропольскому краю и Республике Ингушетия, УФСБ России по УФСВНГ.

По версии следствия, Аветисян в декабре 2019 года в целях получения максимальной финансовой прибыли от незаконного оборота сильнодействующих веществ, создал действующее на территории СКФО многочисленное организованное преступное сообщество, в состав которого вошли жители Ставропольского края, Республики Ингушетия и других регионов. В числе участников организации были бывшие и действующие сотрудники территориальных подразделений органов внутренних дел, а также ранее судимые за аналогичные преступления лица.

Лидер и участники преступного сообщества организовали конспиративную, строго иерархичную и масштабную сеть распространения сильнодействующих веществ на территории СКФО, следуя строгому алгоритму незаконных действий. При этом они создавали тайники и схроны, осуществляли закладки, а также участвовали в разрешении конфликтных ситуаций с другими криминальными элементами.

В ходе расследования задокументированы более 20 фактов сбыта сильнодействующих веществ и обнаружено 12 схронов с ними. Всего изъято более 104 тысяч разовых доз сильнодействующих веществ.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Принятыми мерами в ходе расследования уголовного дела установлены 17 лиц, причастных к незаконному обороту сильнодействующих веществ, четверо из которых уже приговорены судом к наказанию в виде лишения свободы, в отношении одного лица уголовное преследование прекращено в связи со смертью, в отношении еще четырех лиц уголовное дело рассматривается судами. Расследование уголовного дела в отношении двух участников преступного сообщества, а также установление лиц, причастных к их незаконной деятельности, продолжается.

Лидеру преступного сообщества Аветисяну, помимо инкриминированного руководства преступным сообществом, также предъявлено обвинение в легализации преступного дохода в особо крупном размере. В связи с этим по ходатайству следствия наложен арест на 11 объектов недвижимого имущества стоимостью более 90 млн. рублей, принадлежащих его близким родственникам.

Уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

11 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1830540>